
؟ ميلعتلا ىوتسم
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قوسلابو كئلامزب ةنراقملا ثيح نم كل ضٍرم ةيعمجلا يف هاضاقتت يذلا يلاحلا يساسلأا بتارلا ربتعي

؟ لمعلا لخاد كتايلوئسمو كماهم مجحبو يلحملا

دودر7

؟ كتايجاتنا ةدايزل ايونعم ازفاح يونسلا زفاحلا لثمي  

دودر7

؟ كل ايضرمو لاداع ماعلا اذه هاضاقتت يذلا يونسلا زفاحلا ربتعي
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؟ كلذل يفيظولا كعقوم بلطت لاح يف رارقلا ذاختلا ةيفاكلا تايحلاصلا كيدل
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؟ ةيجاتنلاا نم ديزي تايحلاصلا ءاطعا كيأرب

دودر7

؟ هجو لمكا ىلع كلمعب مايقلل ةمزلالا تانايبلا / تامولعملا كيدل  
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؟ لمعلاب نيزيمتملا نيفظوملا ىلع ظفاحت ةيعمجلا ناب ةقثلا كيدل

دودر7

؟ ةيفاك ةلادعب كاعم لماعتي رشابملا كريدم

دودر7

؟ ةيفافشب كعم لماعتي رشابملا كريدم

دودر7
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؟ ةيلمعلا كتاربخ نم ديزيو كئادأ ريوطتب موقي رشابملا كريدم

دودر7

؟ تارارقلل هذاختا دنع كريدم لبق نم رابتعلأا نيعب ذخؤت كئاراو كراكفأ

دودر7

؟ مارتحإب كلماعي رشابملا كريدم
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؟ يفاضإ وأ زيمم لمعب كمايق لاح يف كيريدم لبق نم اريدقت دجت  
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؟ ةيفيظولا كتاجايتحلا بولطملا بيردتلاب كديوزت متي  
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؟ قبطمو حضاو ةيعمجلاب دحاو قيرفك لمعلا موهفم
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؟ ةبسانمو ةحضاو ةيعمجلابً ايلاح ةعبتملا ماودلا ةسايس

دودر7

؟ ةديفمو ةقبطم ةيعمجلا يف حوتفملا بابلا ةسايس

دودر7

؟ ةحضاو اهيلا لوصولا ايلعلا ةرادلاا حمطت يتلاو ةيعمجلا فادها

دودر7
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تازاجا – رفس ركاذت -بادتنا لدب ( يلحملا قوسلا تاكرشب ةنراقم ةبسانم ةيعمجلا اهمدقت يتلا ايازملا  

؟ ) اهريغو فلسلا –

دودر7

؟ بسانمو لداع ةيعمجلا يف ايلاح قبطملاو ) لقنلاو نكسلا ( تلادبلا ماظن  
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؟ كل ةيضرم ةيرادلاا نوئشلاو ةيرشبلا دراوملا ةرادا كل اهمدقت يتلا تامدخلا  
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؟ رشابملا ريدم عم هيلع قفتمو بوتكمو حضاو يفيظو فصو كل دجوي  

دودر7

؟ةئراطلا ةيصخشلا فورظلا ةلاح يف كل ةدعاسملا ميدقتب ةيعمجلا موقت  

دودر7

؟ كتيجاتنإ نم ديزي كريدم لبق نم يداملا ريغ زيفحتلا
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؟ نمأو حيرم هناب زيمتي هيف لمعت يذلا لمعلا ناكم

دودر7

؟ كلمع يف دوجوم يدحتلا رصنع نا دقتعت  

دودر7

؟ هلوقعم ربتعت رفوتملا تقولاب ةنراقم كنم بلطت يتلا لمعلا ةيمك
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؟ كيريدم نم فوخ نودبو ةيرحب كيار نع ربعت نا عيطتست

دودر7

؟ كلذل دادعتسلاا متأ ىلع كناف ةيمسرلا لمعلا تاعاس دعب دجاوتلل يعاد دوجو لاح يف

دودر7

؟ ةيعمجلا يف لمعلا كرتب ركفا مل يلاحلا ماعلا للاخ
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؟ تقولا اذه يف لمعلايف كتايونعم فصت فيك
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؟ةيعمجلاب ةصاخلا حئاوللاو تاسايسلاب مهنم ددجلا ةصاخو نيفظوملا ةيعوتب ةيعمجلا موقت
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؟ حئاوللاو تاسايسلاو ةمظنلأا ةفاك قيبطتب ةيعمجلا موقت
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؟ ةيعمجلل يسيئرلا ينورتكللاا عقوملل كمادختساو كتفرعم ىدم ام

دودر7

؟ هل كمييقت ىدم ام ةيعمجلا عقوم مدختستو فرعت تنك اذإ
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؟ ) ةيلاحلا لمعلا فورظ سفنب ( ةيعمجلا يف رارمتسلال ططخت يتلا ةدملا مك
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-: روطتن مكيأربف انيلع لخبت لاف كيأرل ةرح ةحاسم هذه
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